



Corso Matteotti n. 96 - 60035 JESI (AN) - Telefono 0731/214519
Codice Meccanografico ANIC83900B - Codice Fiscale 91017920421
e-mail: anic83900b@istruzione.it anic83900b@pec.istruzione.it sito: www.iclottojesi.edu.it

Protocollo e data come da segnatura

AI SIGG. COMPONENTI del CONSIGLIO di ISTITUTO

<u>GENITORI</u>		<u>DOCENTI</u>		NON DOCENTI
RENZAGLIA Alessandra	Sc. Borsellino	ANCONETANI Fabiana	Sc. Conti	CIATTAGLIA Leonora
CATANI Manuela	Sc. Borsellino	CATANI Antonella	Sc. Negromanti	MARCUCCI Lorena
PIERANDREI Emanuele	Sc. Conti	MARCHEGIANI Alessandro	Sc. Borsellino	
BALDONI Fabrizio	Sc. Mestica	LIBERATI Lucia Antonietta	Sc. Borsellino	
DOLCIOTTI Marco	Sc. Conti	MONTESI Barbara	Sc. Borsellino	
GIULIANI Samuele	Sc. Conti	CAPPELLACCIO Francesca	Sc. Kipling	
SPADONI Valerio	Sc. Negromanti	LONGHI Cristina	Sc. Mestica	
PIERELLA Emiliano	Sc. Mestica	GIGLI Lorella	Sc. Mestica	

Al SITO d'ISTITUTO Sezione ALBO ON LINE/Consiglio di Istituto

Oggetto: convocazione Consiglio di Istituto

Si comunica che il Consiglio di Istituto è convocato in modalità on-line per il giorno <u>lunedì 30 novembre</u> 2020 alle ore 18:00 al seguente link <u>https://meet.google.com/hhg-kwkp-ztt</u>

per discutere e deliberare in merito al seguente Ordine del Giorno:

- 1. Modifiche al Programma Annuale e.f. 2020;
- 2. Radiazione residui;
- 3. Varie ed eventuali;
- 4. Lettura e approvazione del verbale della seduta presente.

Si chiede gentilmente di comunicare la propria presenza/assenza al seguente link:

https://forms.gle/Z9vCAHa6qeJ6UM6c9

Gli atti relativi alla presente convocazione saranno disponibili nell'area riservata del sito d'Istituto nei giorni immediatamente precedenti alla data di convocazione.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO di ISTITUTO Dott.ssa Manuela Catani